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Projekt STRONG2GETHER naslavlja socialne in
zdravstvene izzive starejših, vključno z osamljenostjo,
socialno in digitalno izključenostjo, duševnim
zdravjem, priložnostmi za vseživljenjsko učenje prek
t.i. dvojnega sistema prostovoljstva, kjer bodo mladi
podprli starejše, starejši pa mlade z mentorskimi
veščinami.
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OZADJE

Izzivi duševnega zdravja, ki so izbruhnili zaradi karanten in
ukrepov socialnega distanciranja kot posledica COVID-19, so
izpostavili potrebo po uvajanju novih tehnologij, ki bi zagotovile
družbeno sodelovanje in vključenost starejših v digitalni dobi.
Evropska komisija ugotavlja, da se je leta 2019 kar 18 % odraslih v
Evropi soočalo s socialno izolacijo, večinoma se je to odražalo na
starejšo populacijo, ki ima že tako ovire pri vključevanju v
družbene dejavnosti zaradi socialnih in zdravstvenih omejitev.

Poleg tega je Odbor regij EU poudaril pomen priznavanja
vrednosti prostovoljstva in njegove sposobnosti za povečanje
uspešnosti evropskega gospodarstva. Eurostat je poudaril vlogo
starejših v družbi in nujnost premostitve generacijskega prepada
z razvojem priložnosti za izmenjavo idej.

NAMEN IN CILJI

Spodbujanje inovativnih metod izobraževanja odraslih in
podpora pri pridobivanju digitalnih veščin.
Seznaniti starejše s procesi modernizacije in digitalizacije.
Izboljšati udeležbo in učno uspešnost starejših in
izobraževalcev.
Olajšati medgeneracijsko učenje med starejšimi in mlajšimi ter
obveščati o pomenu in prednostih prostovoljstva.
Povečati socialno vključenost in preprečevati osamljenost in
druge izzive v duševnem zdravju starejših.
Zagotoviti strokovno izpopolnjevanje izobraževalcev odraslih
in mladih prostovoljcev, ki jim bo omogočilo, da nudijo
ustrezno podporo starejšim.

UPORABNA GRADIVA

CILJNA SKUPINA
Starejši od 60 let
Izobraževalci odraslih, socialni delavci, zdravniki, psihologi,
gerontologi ipd., ki delajo neposredno s starejšimi.
Mladi, ki delajo kot prostovoljci s starejšimi, oskrbovalci,
družinski člani.
Skupnost na splošno, mladinske nevladne organizacije, javni
organi, izobraževalni centri, študentska društva, visokošolske
ustanove itd., kot tudi občine in društva upokojencev.

Program Stronger2gether: zemljevid evropskih skupnostnih
praks v post-Covidnem obdobju
Izobraževalni paket za aktivno staranje in izobraževanje
izobraževalcev odraslih
Spletni portal za starejše in mlade: platforma, aplikacija in e-
akademija
Priročnik za uporabo programa na ravni lokalnih skupnosti,
nacionalni in evropski ravni

PRIČAKOVANI UČINKI
Namen STRONG2GETHER projekta je ustvariti orodja in
pripomočke za starejše, da postanejo digitalno aktivni in
spodbujati socialno blaginjo med COVID-19. Razvita mobilna
aplikacija bo namenjena spodbujanju digitalne transformacije,
aktivnega staranja, medgeneracijskega učenja ter socialne in
digitalne vključenosti starejših.

Končni cilj konzorcija je odgovoriti na vedno večjo potrebo po
izboljšanju priložnosti za učenje odraslih in ohranjati neformalno
učenje pod stalnim kritičnim pregledom ter ga prilagoditi
raziskavam, ki temeljijo na dokazih.


